

ЕГО ИМПЕРАТОРСКОЕ ВЕЛИЧЕСТВО,

ВЪ ПРИСУТСТВИИ СВОЕМЪ

въ Ливадіи,

Апрѣля 14-го дня 1914 года,

СОИЗВОЛИЛЪ ОТДАТЬ СЛЕДУЮЩІЙ

ПРИКАЗЪ:

ПРОИЗВОДЯТСЯ: по пѣхотѣ.

46 - го пѣхотнаго Днѣпровскаго полка Капитанъ **Бахталовскій** — въ Подполковники, съ увольненіемъ, за болѣзнию, отъ службы, съ мундиромъ и пенсіею и съ зачисленіемъ въ пѣщее ополченіе, по Подольской губерніи.

Числящійся по армейской пѣхотѣ, старшій помощникъ начальника Грозненскаго округа, Подполковникъ **Листовскій** — въ Полковники, съ увольненіемъ отъ службы, съ 18-го Января 1914 года, съ мундиромъ и пенсіею.

по артиллериї.

Числящійся по полевой легкой артиллериі, постоянный членъ хозяйственнаго комитета Сергіевскаго-Самарскаго завода взрывчатыхъ веществъ, Подполковникъ **Давыдовъ** — въ Полковники, съ увольненіемъ, за болѣзнию, отъ службы, съ мундиромъ и пенсіею.

по пѣхотѣ.

за выслугу 121-го пѣхотнаго Пензенскаго Генералъ-Фельдмаршала Графа Милотина полка Штабсъ-Капитанъ **Шевченко** — въ Капитаны, со старшинствомъ съ 3-го Февраля 1911 года.

НАЗНАЧАЮТСЯ: Александровской мѣстной команды Штабсъ-Капитанъ **Ушаковъ** — исправляющимъ должность начальника Балаганской мѣстной команды.

по артиллериї.

Числящійся по полевой легкой артиллериі, Сестрорѣцкаго оружейнаго завода Полковникъ **Гамченко** — помощникомъ начальника Казанскаго порохового завода, по хозяйственной части.

ОПРЕДЕЛЯЕТСЯ
ВЪ СЛУЖБУ.

по запасу армии.

Состоящій въ запасѣ легкой артиллериі и на учетѣ по Сердобскому уѣзду, Капитанъ Крузе—въ Кременчугскій артиллерійскій складъ, съ зачислениемъ по полевой легкой артиллериі.

ПЕРЕВОДЯТСЯ:

по пѣхотѣ.

Пѣхотныхъ полковъ:

✓ 4-го Копорского Генерала Графа Коновницына нынѣ Его Величества Короля Саксонскаго, Подпоручикъ Марковичъ-Соколовъ—въ 1-й лейбъ-grenадерскій Екатеринославскій Императора АЛЕКСАНДРА II полкъ.

40-го Колыванскаго, Поручикъ Керновичъ—въ 8-й Сибирскій стрѣлковый полкъ.

93 - го Иркутскаго Его Императорскаго Высочества Великаго Князя МИХАИЛА АЛЕКСАНДРОВИЧА, Подпоручикъ Киренскій — въ 145-й пѣхотный Новочеркасскій Императора АЛЕКСАНДРА III полкъ.

189-го Измаильскаго, Штабсъ-Капитанъ Анциферовъ—въ 26-й Сибирскій стрѣлковый полкъ.

207 - го Новобаязетскаго, Поручикъ Пантелеевъ — (Александръ)—во 2-й Кубанскій пластунскій баталіонъ, съ переименованіемъ въ Сотники.

Сибирскихъ стрѣлковыхъ полковъ:

11-го ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВА ГОСУДАРЫНИ ИМПЕРАТРИЦЫ МАРИИ ФЕОДОРОВНЫ, Штабсъ-Капитанъ Витоль—въ управление дивизіоннаго интенданта 3-й Сибирской стрѣлковой дивизіи, съ зачислениемъ по армейской пѣхотѣ.

26-го, Штабсъ-Капитанъ Ивановъ—въ 189-й пѣхотный Измаильскій полкъ.

по казачьимъ войскамъ.

2 - го Кубанскаго пластунскаго баталіона Сотникъ Шамилевъ (Джемалудинъ)—въ 207-й пѣхотный Новобаязетскій полкъ, съ переименованіемъ въ Поручики.

ЗАЧИСЛЯЕТСЯ.

по пѣхотѣ.

Числящійся по армейской пѣхотѣ, начальникъ 10-й Сибирской стрѣлковой дивизіи, Генераль-Лейтенантъ Лисовский—по генеральному штабу.

УВОЛЬНЯЮТСЯ:

ПО КАВАЛЕРИИ.

отъ службы, по домашнимъ обстоятельствамъ: Числящійся по армейской кавалеріи, завѣдывающій хозяйствомъ Бендерскаго мѣстнаго лазарета, Ротмистръ **Шебловинскій**—Подполковникомъ, съ пенсіею и съ зачисленіемъ въ пѣшее ополченіе, по Херсонской губерніи.

ПО ПѢХОТѢ.

52-го пѣхотнаго Виленскаго Его Императорскаго Высочества Великаго Князя **КИРИЛЛА ВЛАДИМИРОВИЧА** полка Капитанъ **Нарыженковъ**—Подполковникомъ и съ пенсіею.

отъ службы.

ПО КАЗАЧЬИМЪ ВОЙСКАМЪ.

1-го Семирѣченскаго казачьяго Генерала Колпаковскаго полка Сотникъ **Грязновъ** (Владимѣръ).

въ отставку,
на основании С.
В. П. 1869 г.
VII (изд. 2), 846.

ПО ЗАПАСУ АРМІИ.

Состоящій въ запасѣ армейской кавалеріи и на учетѣ по Петербургскому уѣзду, Ротмистръ **Макаровъ**—съ зачисленіемъ въ конное ополченіе, по Петербургской губерніи.

ГОСУДАРЬ ИМПЕРАТОРЪ, по удостоенію Кавалерской Думы Военнаго Ордена Св. Георгія, Всемилостивѣйшк соизволилъ пожаловать:

Орденъ Св. Великомученика и Побѣдоносца Георгія
4-й степени.

136-го пѣхотнаго Таганрогскаго полка **Штабсь-Капитану Александру Тимковскому**, за отличный подвигъ храбости и самоотверженія въ бою съ японцами 28-го Сентября 1904 года, при деревнѣ Цунью, когда, командуя 2-й ротой 8-го пѣхотнаго Сибирскаго Томскаго полка и сосѣдними съ нею ротами своего и 11-го пѣхотнаго Сибирскаго Семипалатинскаго полка, оставшимися, за выбытіемъ, безъ офицеровъ, презирая опасность и забывъ тяжкую рану, ободряль всѣхъ, воодушевляя своимъ примеромъ, и удержалъ обороняемую имъ большой важности позицію, несмотря на подавляющее превосходство силъ врага и неоднократныя его попытки овладѣть ею.

ГОСУДАРЬ ИМПЕРАТОРЪ объявляетъ Монаршее благоволеніе за отличный порядокъ при Высочайшемъ прослѣдованіи изъ Царскаго Села въ Севастополь, а равно во время пребыванія на яхтѣ «Шандартъ» на рейдѣ названнаго города въ Мартѣ сего года, офицерамъ Отдельнаго корпуса жандармовъ, принимавшимъ участіе какъ въ охранѣ желѣзнодорожной линіи, такъ и въ Севастополѣ, мѣстнымъ и командированнымъ, а вахмистрамъ и унтеръ-офицерамъ сего Корпуса, участвовавшимъ въ охранѣ пути и въ обеспеченіи порядка и спокойствія въ г. Севастополѣ объявляетъ Царское спасибо.

Подпись:

Временно Управляющій Военнымъ Министерствомъ,
Инженеръ-Генералъ Верандеръ.